

## Magyar Honpolgárok! Hazafiak!

Mörténelmi órákban fordul hozzátok a Szarvasi Járási Hazafias Népfront megújított Nemzeti Bizottsága, azzal a felelősségteljes kéréssel, hogy a komoly időkhez kövess mindenki őrizze meg a járást és a községek nyugalomát, rendjét és óvja meg a nemzeti magán vagyont. A Hazafias Népfront Nemzeti Bizottsága 1956. október hó 27-én este 5 órákor a következő határozatokat hozta:

- 1./ A Hazafias Népfront Nemzeti Bizottsága egyhanguan állást foglalt hazánk sorsdöntő helyzetében. Azonosítja magán mindazokkal a nemzeti törekvésekkel, melyek hazánk igazságos és boldog jövőjét vannak hivatva biztosítani. Kegyelettel hordozzuk mindazon élet áldozatokat, melyeket hazánk költői szabadságunk kivívása érdekében hoztak. Szentnek tekintjük minden kiomlott hősi vér, amely a valódi igazság és az igazi szabadság érdekében kiomlott. Efeletti gyászunk jelképeként elrendeltük, hogy iskoláink zászkóira a nemzeti gyász jelét: a gyász-szalagot szonnal kitűzzék.
- 2./ Népünk régi sérelmét orvosolandó elhatároztuk, hogy iskoláinkban az önkéntes és szabad hitoktatást azonnal bevezetjük. Nem lehet egy magyarnak sem semiképp hátránya abból, hogy templomát látogatja vagy, hogy gyerekeit hitoktatásban részesíti.
- 3./ Mindnyájunk békéjét és tulajdonát megóvándóan a rendfenntartást szélesebb népi alapokra helyeztük. Rendfenntartó közegeink körébe behívjuk a megfoltolt és komoly gazdapolgárokat és az érett ifjúságot.
- 4./ Elhatároztuk azt is, hogy közösségeinkben alakuljanak meg a Nemzeti Bizottságok és ezeken kívül a paraszt társadalom részére biztosítjuk az olvasóköröket annak érdekében, hogy összeköthessenek és tájékozódjanak, valamint hogy megoldatlan kérdéseiket időről időre megbeszélhessék. Haladéktalanul biztosítani fogjuk, hogy a gazdatársadalom igazi képviselői a községi és járási népfront bizottságokban az őket megillető új helyeket elfoglalhassák. Komolyan hordozzuk minden nemzetépítő gondolatot, javaslatot és a régi rossz felszámolás val orvosolni fogunk minden sérelmet.
- 5./ Felmértük a járást és a községeket élelmezési és ellátási helyzetét. Az illetékesek hivatalos tájékoztatása alapján megnyugodva állapítottuk meg, hogy a hárs élelmezés szükséglete három hónapra teljes mértékben biztosítva van. Elhatároztuk továbbá, hogy a járás területén lévő élelmi készleteket a járás számára tartalékoljuk és a közelelítés részére biztosítjuk addig, amíg a szükség fennáll. Elhatároztuk újabb husz-székek felállítását. A közszolgálat zavartalanságának biztosítása céljából emelni kell a közszolgálat létszámát.

Belhívunk minden öntudatos állampolgárt, hogy vásárlásainál ó-  
rizzze meg az eddig tanúsított nyugalmat, mert sorbanállásra nincs  
és nem is lesz szükség.

6./ A Hazafias Népfront Nemzeti Bizottsága elhatározta, hogy  
felülvizsgálja mindazok ügyét, akik nem bírják a nép bizalmát  
és gondoskodik visszahívásukról, illetőleg leváltásukról.

7./ Felterjesztés felőlünk haladéktalanul az illetékes hatóság-  
okhoz annak érdekében, hogy szűnjön meg a sertések és juhok  
levágásának engedélyhez kötöttsége, továbbá szűnjön meg a zsir-  
beadás. A beszállított zsírok gyökeresen változzék meg, külö-  
nös tekintettel a beadás adójellegére.

8./ A Hazafias Népfront az eddig közölteken kívül foglalkozott  
népünk érdekét szolgáló válságnyi fontos kérdéssel. A nép leg-  
szélesebb rétegeivel fel akarja yvni a kapcsolatot. Ennek elő-  
mozdítása érdekében már halnaptól kezdve Szarvason az Árpád St-  
terem főutcai külön helyiségben fogadóórákat tart, melyeken  
kérdéseit észrevételeit, javaslatait minden állampolgárt elmond-  
hatja.

Bőrünk minden hazáját szerető magyar állampolgárt, támogatassa a  
Hazafias Népfront Nemzeti Bizottságát, mely az új eszmék hordo-  
sójává vált, véleményével, javaslatával. Mindenki őrizze meg  
szíve a történelmi értékben a nyugalmat s ne hagyja magát in-  
dulatoktól befolyásolni, mert csak rendben fegyelemben biztosít-  
ható az igazi és boldogabb jövő. Biztosítunk minden honpölgárt,  
hogy visszautasítsa minden olyan kísérletet, mely a régi hi-  
bás politikai elveket továbbra is érvényre akarja juttatni és  
egyedül az emberséges új élet szolgálatában állunk.

S z a r v a s , 1956. október 27.

A Szarvasi Községi Hazafias Népfront  
Nemzeti Bizottsága.